



主持人语

在这里,你可以讲述自己埋藏已久的故事,倾诉自己不为人知的心声。每周情聊,你来诉说,我来倾听。

电话:13383792808
(9时至18时)

方豆说,结婚纪念日快到了,他想回忆一下自己和老婆的恋爱故事,以作纪念。我想,这个重视婚姻的好男人,应该曾经沧海,方知感情可贵。不过我见到方豆时,才知道他刚28岁,圆圆的脸上还有一点点稚气。

昨日,是他和妻子结婚5周年纪念日。两人通过网络相识、相恋,并冲破家庭阻挠走到一起。方豆想对妻子说:“我们要一直幸福下去。”

倾诉人:方豆(化名) 28岁
采访人:记者 宋扬
采访时间:5月30日上午
采访地点:新区

绘制 滕琦

老婆,我们要一直幸福下去

4 相亲相爱,幸福到永远

在郑州度过了半年多清苦的日子,我提出回洛阳发展。

我向亲友借了一些钱,在涧西一个小区里租了一套房子,又买了一些桌椅、床等用品,开办了一个午托班。刚开始,我们只招了4个孩子,但我们不气馁,发动亲友四处发招生简章。方方憋着一口气,一定要把这个班办好。

她的家人依然不同意我们的婚事。直到有一天方方发现自己怀孕了,我打电话给她妈妈:“妈,不管你们同不同意,我和方方要把孩子生下来,还要给孩子一个名正言顺的家庭。你放心,我一定会让她过上好日子!”就这样,5年前,我们终于走入了婚姻的殿堂。

方方起早贪黑,备课、带孩子,由于她上课认真,又很有亲和力,越来越多的家长找上门,将孩子送到我们这里。后来,我们的午托班在小区有了一定名声,孩子增加到二三十个,我妈也来帮忙,婆媳俩相处得很愉快,一起将午托班办得有声有色。

我抽身而出,先到一家装饰公司当了总监,在积累了一定经验后,我组建了一个装修队。也许是婚姻和女儿的降生给我带来了运气,不到一年时间我就赚了七八万元。我在郊区买了一块地,盖起了小楼,我们终于有了自己的房子。

后来,我干起了外墙装饰,事业更加发达,车子也由面包车换成了轿车。不管工作多忙,我都尽早回家和老婆、女儿团聚,能推的应酬我都推掉。周末,我会带上她们娘儿俩逛商场、看电影,有时去郊游。

我实现了当初对丈母娘的承诺,让方方过上了安稳、幸福的生活,她的家人也接纳了我。如今,我们的日子平淡中洋溢着快乐,我想对老婆说:放心,我们会幸福下去,直到永远!

专家点评

国家注册心理咨询师、心理健康教育专家张素霞:

婚姻的保鲜,除了激情,还有爱情、亲情,文中方豆和方方的婚姻虽然时间不长,但经历了网络激情、经济困难、方豆退婚、共同创业、相互支持、共同成长几个阶段,婚前的风风雨雨,让他们彼此更珍惜婚后的拥有,为幸福打下坚实的基础。

文中的方豆肯干、能吃苦、有家庭责任感,方方有自己的事业,贤惠,善待婆婆,所以他们婚姻幸福,事业有成。建议:方豆和方方要更加尊重对方,不要忽略了对方的方。方豆和方方要抵挡住诱惑,人生路上难免会出现各种各样的诱惑,成功时莫膨胀,失意时莫放弃,相依相扶走好人生的每一步,只有这样才能幸福下去,直到永远!

1 虚拟世界也有纯美爱情

许多人想不到,我和老婆是在网上认识的。连我俩也没想到,QQ聊天能让我们走到一起,成为亲密爱人。

我是从农村出来的,上完初二,我成绩平平,感觉考学无望,就向父母要求外出打工。那时,我才十四五岁,父母不同意,但我拍着胸脯保证:别看我年纪小,我一定比咱村其他孩子混得好。父母拗不过我,只好让我进城。我做了一名装修学徒,怕别人说我是童工,我谎称自己已满16岁。

我跟着师父学木工、学粉墙,每月只有百十元零花钱。渐渐地,我开始接一些零活儿,手里有了微薄工资,能勉强度日。

一个周六,朋友带我去网吧玩儿,并教我用QQ。没摸过电脑的我连字都不会打,稀里糊涂加了一个好友。我一看,对方叫方方(化名),地址显示是郑州。我试着和她打招呼,才知道她家是洛阳的,在郑州一所幼儿园当老师。

我们聊得很投缘,那晚,我依依不舍地下了线,并与方方约好下次见。从那以后,我一到双休日就去网吧,平时还在手机上装了QQ软件,有空就和她聊天。有时候,我想起我们的谈话内容,就会发呆、傻笑,工友们都说我魔怔了。

我们无话不谈,熟悉而亲密。后来,通过视频,我们见到了对方的样子,她虽然并非貌若天仙,但我看着挺顺眼。自然而然,我们确立了恋爱关系,美好的爱情让我打工的日子变得晴朗起来。

2 为了在一起,我回老家退婚

我俩都是打工的,平时工作很忙,手头钱也不多,认识一年多我们都没见面,只是通过QQ聊天或发短信寄托情思。

后来,父母在老家开了一个商店,让我回去帮忙。那段时间,我对方方的思念更加强烈。商店不景气,我跟父母说把商店关了去郑州看看有啥机会,便搭上了开往郑州的长途车。其实我是耐不住相思之苦,想去见方方。

我找到了方方所在的幼儿园,等她下课。远远地,我看见3个女孩儿结伴走出,最矮的那个就是她。虽然我们从没真正见过面,但我一眼就认出了她。当时,我身上只有100多元,正思忖着够不够请她们吃饭,方

方开了口:“还没吃饭吧?走,我请你。”那一刻,我觉得大大咧咧的她那么可爱,那么善解人意。

回到她的宿舍,我们很自然地抱在一起,十分温暖,那晚我们有说不完的话,一直聊到深夜。她到隔壁宿舍借宿,我留在了她的房里。我辗转难眠,第一次见面我们就不想分开,认定对方就是自己要找的另一半,可我当时有婚约在身,对方是邻村的一个姑娘,虽然我们很少联系,但毕竟已经订过婚了。

第二天,我临走时特意买了一束玫瑰、一盒果冻,送到方方所在的幼儿园,只给自己留了回老家的路费。

我下定决心,回老家退婚。

3 我们的爱情,遭到家人反对

我的婚约是我在城里打工时订下的。农村孩子到了十八九岁,就开始找对象、订婚,父母也让我回家见了一个姑娘。她是邻村人,我虽然对她没啥感觉,但默许了亲事,父母也给她家下了聘礼。

后来,她来城里找过我两次,我和她也没啥亲密举动。谁能料到,不久后我和方方通过网络,爱得这么难舍难分。

我回家跟父母摊牌,遭到了父母的强烈反对。他们觉得对不起姑娘一家,也怕方方远在郑州靠不住。父母找来家里所有的亲戚劝我,但我态度很坚决,就是要和方方在一起。无奈之下,父母

只好硬着头皮找姑娘家退了婚。

为了和方方相守,我去了郑州。在举目无亲的地方,我买了一辆破自行车,在街边摆上写有“装修”两个字的牌子,加入了装修游击队的行列。

我有时候有活儿,有时候没活儿,方方的工资也很低,我们在经济上不分你我,只要能在一起,就是吃苦也感觉甜蜜。

可是,我们的爱情又遭到了方方父母的反对。方方家在县城,我家在农村,我没啥学历,工作又没有着落,他们看不上我,我能理解。让我感动的是,方方始终坚定地站在我这一边。